

中国共产党第十八届中央纪律检查委员会第二次全体会议,于2013年1月21日至22日在北京举行。出席会议的中央纪委委员129人,列席295人。中央纪律检查委员会常务委员会主持了会议。全会深入贯彻党的十八大精神,高举中国特色社会主义伟大旗帜,以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导,分析了当前反腐倡廉形势,研究部署了2013年党风廉政建设和反腐败工作。全会审议通过了王岐山同志代表中央纪委常委会所作的《深入学习贯彻党的十八大精神,努力开创党风廉政建设和反腐败斗争新局面》的工作报告。中共中央总书记、中央军委主席

习近平出席全会第二次大会并发表重要讲话。李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽等党和国家领导人出席会议。有关方面负责同志参加了会议。全会认真学习了习近平同志的重要讲话,一致认为,讲话从党和国家事业发展全局和战略的高度,强调要认真学习贯彻党的十八大精神,以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导,深入推进党风廉政建设和反腐败斗争;要严明政治纪律,自觉维护党的团结统一,党的各级纪律机关要把维护党的政治纪律放在首位,加强对政治纪律执行情况的监督检查;要抓好“八项规定”落实,下大气力改进作风,密切联系群

众,坚决抵制享乐主义和奢靡之风,各级纪检监察机关要执好纪、问好责、把好关;要依纪依法严惩腐败,继续全面加强惩治和预防腐败体系建设,着力解决群众反映强烈的突出问题,反对特权思想、特权现象。讲话充分肯定了广大纪检监察干部为加强党风廉政建设作出的重要贡献,强调“打铁还需自身硬”,要加强干部队伍建设,提高履行职责能力和水平,做守纪律、讲规矩、重品行、拒腐防变的表率,维护纪检监察干部可亲、可信、可敬的良好形象。习近平同志的重要讲话,对加强党的纪律建设、作风建设和反腐倡廉建设,全面提高党的建设科学化水平,具有重大而深远的意义。(下转第四版)

反对铺张浪费 厉行勤俭节约

从自身做起 从现在开始

郑重

作风问题绝对不是小事。习近平总书记在十八届中央纪委二次全会上指出:如果不坚决纠正不良风气,任其发展下去,就会像一座无形的墙把我们党和人民群众隔开,我们党就会失去根基、失去血脉、失去力量。其中特别强调,坚决反对铺张浪费、厉行勤俭节约,努力使厉行节约、反对浪费在全社会蔚然成风。

狠刹奢侈浪费之风,没有余地;大兴勤俭节约之风,没有退路。我们必须把此作为正党风、促政风、带民风的重大举措,紧抓、实抓、狠抓。对此,市委、市政府昨日召开领导干部会议已经作了明确部署、具体安排,各级党委政府一定要不折不扣地抓好贯彻落实。

奢侈浪费,是滋生腐败的温床,是低级庸俗的诱因,是要弄特权的舞台,是伤害民心的利刃。就我市的实际来看,虽然干部队伍的主流是向上的,但我们绝不能因此而忽视了自身存在的问题。在一些领导干部身上,依然有讲排场比阔气、讲享受比消费、讲条件比待遇现象。他们吃要山珍海味,住要楼堂会所,行要高档轿车,玩要烟花秀色。这些问题尽管是个别人、个别事,然而,个别现象如果不狠抓、不狠刹,往往会演变成普遍现象,其影响也就更加恶劣。因此,全市每一位领导干部,都要对照习近平总书记十八届中央纪委二次全会的讲话精神,按照“十个严格”“十个不准”“十个深入”的具体要求,认真地查一查,有则改之,无则加勉。狠刹奢侈浪费之风,没有例外,没有个别。对于那些寄希望于瞒天过海的人和事,一查查实,决不姑息。应当看到,全媒体时代的社会监督无处不在,任何奢侈腐败现象都逃不过群众的眼睛。要想人不知,除非己莫为。

勤俭节约,是中华民族的传统美德,也是当今时代的客观要求。社会发展了,条件优越了,勤俭节约还要不要?答案当然是:要。别说我们的发展还处于低水平、不均衡阶段,财力物力和物产资源浪费不起,就是真正富裕发达了,勤俭节约也决不能丢失。一方面,财力和资源的浪费无法挽回、不可弥补,而我们的发展一

线、建设一线、基层一线还需要大量的财力和资源,我们的贫困地区、贫困家庭、流浪人员还需要有饭吃、有衣穿、有住处、不挨冻。另一方面,勤俭节约精神不是物质上的占有能够替代的,它是价值观念、人生追求和行为的体现。奢侈结出的恶果,不仅仅是物质的浪费,更重要的是精神的颓废、意志的消沉和事业的衰败。两个方面无论从哪个方面权衡,勤俭节约都一时不可忘却,一日不可脱离。

成由勤俭败由奢。就我市当前的实际来说,新型城镇化建设、现代产业体系构建、社会救助体系的完善,等等,花钱的地方很多很多。我们务必要狠刹奢侈浪费之风,大兴勤俭节约之风。能够精简的会议一定要精简,能够压缩的经费一定要压缩,能够降低的标准一定要降低,严格会费、会务、政务审批管理。

狠刹奢侈浪费之风,大兴勤俭节约之风。不论职位高低,不论岗位差异,都必须身体力行,从我做起,从现在做起,从具体事情做起。

线、建设一线、基层一线还需要大量的财力和资源,我们的贫困地区、贫困家庭、流浪人员还需要有饭吃、有衣穿、有住处、不挨冻。另一方面,勤俭节约精神不是物质上的占有能够替代的,它是价值观念、人生追求和行为的体现。奢侈结出的恶果,不仅仅是物质的浪费,更重要的是精神的颓废、意志的消沉和事业的衰败。两个方面无论从哪个方面权衡,勤俭节约都一时不可忘却,一日不可脱离。

成由勤俭败由奢。就我市当前的实际来说,新型城镇化建设、现代产业体系构建、社会救助体系的完善,等等,花钱的地方很多很多。我们务必要狠刹奢侈浪费之风,大兴勤俭节约之风。能够精简的会议一定要精简,能够压缩的经费一定要压缩,能够降低的标准一定要降低,严格会费、会务、政务审批管理。

狠刹奢侈浪费之风,大兴勤俭节约之风。不论职位高低,不论岗位差异,都必须身体力行,从我做起,从现在做起,从具体事情做起。

迅速传达学习 深刻领会落实

郑重

十八届中央纪委二次全会1月21日至22日在北京举行。23日发布的十八届中央纪委二次全会公报提出,纪检监察机关要把监督“八项规定”贯彻落实作为一项经常性工作,制定监督检查办法和纪律处分规定,认真受理群众举报,强化日常监督,保证各项要求落到实处。

23日,我市召开全市领导干部会议,传达学习和贯彻落实习近平总书记关于厉行节约、反对铺张浪费重要批示精神和十八届中央纪委二次全会精神。要求全市迅速行动,狠刹奢侈之风、庸俗之风、特权之风。

会开好,更要传达好。此次会议之后,全市要迅速掀起全面传达会议精神的热潮。务必使全市各级党员领导干部,都能投入足够的时间和精力,认真领会会议精神,以中央“八项规定”为切入,进一步理解加强作风建设的迫切性和必要性。传达好,更要学习好。通过

中心组理论学习、座谈交流、专题讨论等形式,组织党员干部深入学习、深刻领会习近平总书记的讲话精神,切实增强自觉性和行动自觉性,各级各部门要加强引导,精心组织,营造氛围。

学习好,更要领会好。通过对习近平总书记讲话精神的学习,做到领会到位,认清形势,在这一点上一定要有政治敏感性。全市各级党员领导干部,要牢固树立艰苦奋斗的事业观、价值观和生活观,自觉抵制奢侈之风、贪占之风、庸俗之风。

领会好,更要贯彻好。当前和今后一个时期,全市上下必须进一步严肃纪律,强调对现有规章制度的严格执行。也就是习近平总书记十八届中央纪委二次全会上强调的,决不允许“上有政策、下有对策,决不允许有令不行、有禁不止,决不允许在贯彻执行中央决策部署上打折扣、做选择、搞变通”。具体到全市各级各部门,比如财政部门要预算制度改革、细化预算

编制;监察、审计部门要进一步研究完善资金监管措施等,必要的制度完善,必须同步跟进。不断完善制度并确保刚性执行,严格常态督查回应民众期待。

严肃纪律树新风,务实求谋发展。23日发布的十八届中央纪委二次全会公报要求,要不折不扣落实中央关于改进工作作风、密切联系群众的“八项规定”;反对形式主义、官僚主义,督促各级领导干部和领导干部改进调查研究、会风文风。具体到郑州,具体到每一位党员领导干部,必须进一步

强调敬畏制度、敬畏法律、敬畏监督的价值和意义,严守权力边界,恪守为民理念,严格遵守市委主要领导同志重申的“十个严格”“十个不准”“十个深入”的纪律和要求。面对新时期反腐倡廉更多更细的具体要求,进一步树新风、明纪律,添新观念,提升认识,务实求实效,更多作为,用更多“打铁还需自身硬”的行动,为郑州都市区建设作出新的更大贡献。

全市领导干部会议昨日召开

传达学习十八届中央纪委二次全会精神 厉行勤俭节约 改进工作作风

本报讯(记者 刘俊礼)昨日,全市领导干部会议召开,传达学习十八届中央纪委二次全会精神,就做好贯彻落实工作进行安排部署。市委书记吴天君讲话,市委副书记、市长马懿主持会议。

市领导王璋、白红战、高建慧、郭锦昌、孙金献、王哲、薛云伟、王跃华、黄保卫、张建慧、姚待献等出席会议。

吴天君在讲话中指出,全市各级领导干部要认真学习领会贯彻十八届二次全会精神,深刻反思作风建设方面存在的突出问题,

切实增强贯彻落实中央、省委要求的自觉性、主动性,从自身做起,从现在做起,厉行勤俭节约,改进工作作风,以党风带动政风民风树新风,努力在全省“挑大梁、走前头、作表率”。

吴天君强调,要注重细节,严肃纪律,树立新风,切实做到“十个十”,即“十个严格”“十个不准”“十个深入”。“十个严格”,即严格精简会议活动,严格控制会议活动规模,严格控制各类检查评比活动,严格就餐标准,严格会费管理,严格压缩调研陪同人员,严格简化接待工作,严格保卫管理,严格执行领导干部因公出国(境)管理规定,严格公共行政经费支出。“十个不准”,即不准用公款搞相互走访、相互送礼、相互宴请等拜年活动;不准超标接待;不准滥用职权;不准利用职权影响,借婚丧嫁娶大操大办,收钱敛财;不准用公款旅游、休闲娱乐;不准公车私用、开特权车;不准参与赌博、迷信等活动;不准以各种名义年终突击花钱和滥发津贴、补贴、奖金;不准巧立名目向企事业单位和下属单位搞摊派、乱收费;不准以会议费等名目列支报销吃喝费用。“十个深入”,即深入困难群众,

确保困难群众基本生活有保障;深入农村,推进农田水利建设;深入重点企业,帮助企业解决好生产经营中遇到的实际困难;深入重点项目,加快推进项目立审、报批和建设工作;深入招商前沿,加强与外来投资企业、拟引进企业的对接沟通;深入信访一线,化解社会矛盾;深入突发事件一线,做好应急和现场处置工作;深入安全生产重点领域,切实把隐患消除在萌芽状态;深入“两节”市场,做好供应调度和规范市场秩序;深入节日期间需要值勤在岗的部门和行业,确保正常运转。

吴天君指出,各级领导干部要学明白、想明白、说明白、做明白,身体力行,说到做到。要认真履行领导职责,从严把关,率先垂范,带头落实。要突出重点领域,加大规范整治力度,推进反腐倡廉工作深入开展。要完善制度,把改进工作作风作为一项常规性的工作,常抓不懈,在各级领导干部中形成规范、形成习惯、形成自觉行为。要加强引导,营造氛围,使厉行节约、反对浪费在全社会蔚然成风。要严格督查,严肃纪律,确保改进工作作风、厉行勤俭节约取得实实在在的成效。

省政协委员在郑州视察

本报讯(记者 武建玲)昨日下午,来自各省辖市的部分省政协委员视察了省会医疗卫生事业发展和部分重点项目建设情况。市政协主席李秀奇、副主席岳喜忠陪同。

委员们首先参观了郑州引黄灌溉龙湖调蓄工程施工现场,并听取了工程建设情况汇报。该工程是一项以农业灌溉为主,兼顾城市生态用水的综合性水利工程,主要有引水工程、调蓄池工程、灌区工程等三大部分组成,总投资近30亿元。目前,湖区土方开挖完成2000万立方米,魏河引水工程取得阶段性成果,防渗墙已顺利完工。

随后,委员们来到郑州大学第一附属医院,参观了部分重点科室和实验室,听取了医院发展情况介绍。郑大一附院是我省最大的集医疗、教学、科研、预防、保健、康复为一体的,具有较强救治能力、较高科研水平和国际交流能力的三级甲等医院。目前,该院有河医和郑东两个院区,总占地面积582亩。其中,河医院区有临床医技科室63个,病区132个,年门诊量360余万人次。该院已形成具有较强综合救治能力的特色优势,以心、脑、肺、肝、肾、耳鼻喉、眼、妇产科等优势学科为支撑的大器官疾病综合诊治技术处于全省领先地位。

委员们对省会郑州医疗卫生事业发展、生态环境改善等方面取得的成绩给予高度评价,并表示今后将加强与郑州的交流,实现共同发展。

户展工: 郑州发展“日新月异、增光添彩”

日新月异郑州 增光添彩河南

本报配发评论员文章《一张蓝图绘到底 一以贯之谋发展》

见5版

新型城镇化是引领 现代产业体系是支撑 依靠群众推进工作落实机制是保障

“三大主体”工作年度系列报道 之四

坚持依靠群众 夯实基层基础

本报配发评论员文章《机制彰显力量》

见2版

我市与驻郑金融机构共商深化合作大计

本报讯(记者 张乔普)昨日上午,市政府召开驻郑金融机构支持地方经济发展座谈会,邀请驻郑主要金融机构负责人,共同研究加大支持郑州“三大主体”工作和重大基础设施项目建设。

市委常委、常务副市长胡荃,副市长、郑州新区管委会主任李公乐等出席会议。

胡荃通报了2012年我市经济社会发展情况。去年,面对严峻的经济形势,郑州发展势头依然强劲。胡荃说,随着《中原经济区规划》和郑州航空港经济综合实验区获得国务院批准,郑州迎来新的发展机遇。2013年,郑州将紧紧围绕“三大主体”工作,瞄准“建设大枢纽、培育大产业、塑造大都市”的目标,着力“强投资、夯基础、调结构、求提升”,全面推进郑州都市区建设。

胡荃希望驻郑金融机构能进一步创新融资渠道,创新金融产品,创新业务机制,创新工作举措,进一步加大金融对经济发展的支持力度,在合作共赢中实现自身发展壮大,共同开创郑州都市区建设的美好未来。

座谈会上,国家开发银行、工商银行、农业银行、中国银行、建设银行、中信银行、华夏银行、中国人保财险、中原信托等单位驻郑机构负责人介绍了金融服务支持郑州经济社会发展的情况,并表示,将进一步加大金融支持郑州发展力度,为郑州都市区建设作出新贡献。